

**Sprostowanie do decyzji Rady (UE) 2022/2435 z dnia 26 lipca 2022 r. w sprawie zawarcia, w imieniu Unii Europejskiej, Umowy między Unią Europejską a Ukrainą w sprawie transportu drogowego towarów**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 319 z dnia 13 grudnia 2022 r.)*

1. Tytuł w spisie treści i tytuł na stronie 5:

*zamiast:* „(...) z dnia 26 lipca 2022 r. (...)”,

*powinno być:* „(...) z dnia 5 grudnia 2022 r. (...)”.

2. Strona 7, w formule końcowej (miejsce i data przyjęcia):

*zamiast:* „Sporządzono w Brukseli dnia 26 lipca 2022 r.”,

*powinno być:* „Sporządzono w Brukseli dnia 5 grudnia 2022 r.”.

---